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#KOČEVJE JE SAMO 15 KILOMETARA ZRAČNE LINIJE UDALJENO OD HRVATSKE - U

ZRAKU TOKSIČNE KEMIKALIJE#

Petero mrtvih i dvije teško opečene osobe za čije se živote još bore liječnici u Ljubljani

vjerojatno je konačna tragična bilanca nesreće u slovenskoj kemijskoj tvornici Melamin u

Kočevju koja je, kako se pretpostavlja, izazvana ljudskom pogreškom.

"Uzrok tragičnog događaja najvjerojatnije je ljudska pogreška djelatnika tvrtke prilikom

prepumpavanja sirovine", kazao je u izjavi za medije direktor tvrtke Srečko Štefanič.

Međutim, kriminalistička istraga o okolnostima nesreće se nastavlja.

"Uzroci eksplozije još se istražuju, no najvjerojatnije je došlo do ljudske pogreške prilikom

ispumpavanja sirovine u skladišni prostor - jer je došlo do tragične zabune pa je kod

prepumpavanja jedna sirovina zamijenjena drugom, što je izazvalo eksploziju i požar", rekao je

Štefanič.

Pet osoba, četiri iz ljubljanske tvrtke koja je u tvornicu dovezla cisternu sa sirovinom, te jedna

djelatnica Melamina još se  vode kao nestali, no najvjerojatnije su izgubili život, prenose

slovenski mediji.

Pritom upozoravaju da nije bilo mogućnosti njihova preživljavanja na mjestu nesreće koju je

najprije pogodila jaka eksplozija, a onda i požar -   lokaliziran nakon nekoliko sati, po navodima

vatrogasaca s obzirom na ono što su zatekli i na temperature koje su uništile dio pogona

pogona.

Dvojica teško ozlijeđenih radnika koji se liječe u ljubljanskom Kliničkom centru i dalje su u

kritičnom stanju, u bolnicu su dovedeni u umjetnoj komi i intubirani, a više podataka o njihovim

izgledima za oporavak bit će poznati sljedećih dana.

Eksplozija je odjeknula u tvrtki oko 20.30 sati. Odmah su aktivirane vatrogasne i medicinske

jedinice, ekološki laboratorij s mobilnom jedinicom, kao i helikopterska pomoć.

"Vatrogasci su izvršili uviđaj i zaključili potragu za nestalima", kazao  je večeras zapovjednik

Vatrogasne brigade Kočevje Leon Behin.

Na terenu je ostalo 15 vatrogasaca koji pomažu u osiguranju i radu s kriminalistima.

Opasnosti za okoliš više nema, računa se da nije došlo do veće ekološke katastrofe, no zbog

dimenzija nesreće i posljedica požara svih 200-injak zaposlenih u inače uspješnoj kemijskoj

tvrtki iz Kočevja poslani su na čekanje.

Budućnost tvrtke je neizvjesna jer je dobar dio zgrada i opreme, kao i računalna oprema

uništeno, javili su večeras slovenski mediji.

U nesreći do koje je u četvrtak ujutro došlo u tvornici kemijskih proizvoda Melamin u

slovenskom Kočevju, po zadnjim je podacima ozlijeđeno dvadesetak ljudi od kojih je pet dobilo
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teške opekline, a četiri osobe smatraju se nestalima.

Kako javljaju slovenski mediji, požar u tvornici je ugašen i trenutno je pod nadzorom, te

vatrogasci izvode hlađenje požarišta, no mjesto na kojemu se nalaze osobe koje se još uvijek

vode kao nestale još je nedostupno zbog visoke temperature.

Trenutno kontroliramo situaciju i još uvijek tražimo nestale u prostoru za koji pretpostavljamo da

se u njemu nalaze, ali zbog visokih temperatura tamo još ne možemo", kazao je novinarima u

Kočevju zapovjednik lokalne vatrogasne brigade Leon Behin.

Srečko Štefanič, direktor tvrtke Melamin u kojoj se nesreća dogodila, a koja proizvodi

melaminska ljepila za papirnu, građevinsku i kemijsku industriju, tvrdi da više nema opasnosti

da dođe do novih eksplozija i požara, da uzrok nesreće još nije utvrđen, te da za incident još

uvijek nema objašnjenja jer ga je iznenadio.

Melamin ima sve odgovarajuće dozvole za rad i dobre sigurnosne ocjene. Eksplozija nas je

iznenadila i trenutno nemamo objašnjenja kako se to moglo dogoditi, kazao je.

Kako je ustvrdio, među četiri osobe koje se smatraju nestalima nema nijednog od skoro 200

zaposlenika Melamina, nego se radi o djelatnicima jedne druge tvrtke koji su ujutro u Melamin

dopremili cisternu s kemijskim materijalom za proizvodnju.

Gradonačelnik Kočevja Vladimir Prebilič kazao je novinarima da današnja nesreća neće imati

velikih dugoročnih štetnih posljedica na okoliš, ali se stanovnicima i dalje preporučuje da

preventivno ostanu kod kuće, te da u slučaju nužnih poslova u gradu nose zaštitnu masku.

Velika eksplozija u kemijskoj tvornici u Sloveniji

Najmanje je deset ljudi ozlijeđeno, a neslužbeno ima i mrtvih u požaru i eksploziji u kemijskoj

tvornici Melamin u Kočevju. Mediji navode kako je više od 20 ljudi ozlijeđeno, neki teže te da se

traga za nestalima.

Informacije su zasad oskudne, a policija je pozvala stanovnike da zatvore prozore i ne izlaze iz

kuća i stanova jer se još ne zna što točno gori, a pretpostavka je da se radi i o otrovnim

plinovima.

Zatvorena je i glavna cesta kroz Kočevje prema Ljubljani, a na mjestu nesreće su policija,

vatrogasci i vozila hitne pomoći. U tvornici je najprije odjeknula snažna eksplozija, na okolnim

zgradama navodno su razbijeni prozori.

Prema prvim službenim podacima uprave za zaštitu i spašavanje, ozlijeđeno je više od 10

osoba, od kojih je jedna teško opečena, no broj bi po neslužbenim podacima mogao biti i veći.

Mediji javljaju da je najmanje jedna osoba poginula. Uz vatrogasne i medicinske postrojbe

aktiviran je i ekološki laboratorij s mobilnom jedinicom, te helikopterska pomoć.

Jedan od mještana Kočevja izjavio je za lokalne medije da je do požara i eksplozije došlo u
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"glavnom reaktoru" tehnološkog procesa.

Proizvodnja u tvornici je zaustavljena, a djelatnici poslani kući. Ozlijeđeni se voze KBC u

Ljubljanu helikopterima, a aktiviran je i plan koji se pokreće u slučaju masovnih nesreća.

Snažna eksplozija u 8.35 sati

Oko 8.35 u kemijskoj tvornici Melamin u središtu Kočevja odjeknula je snažna eksplozija,

objavila je slovenska policija. Lokalne vlasti izdale su uputu stanovnicima da do daljnjih uputa

ostanu u svojim domovima i zatvore prozore. Prema neslužbenim informacijama, više od 20

ljudi je ozlijeđeno. 

Interventne službe na mjestu nesreće provode prve hitne mjere. Zatvorena je i magistralna

cesta kroz Kočevje, priopćila je ljubljanska policija. Uz vatrogasce na terenu su i

djelatnici radiološko, kemisje i biološke zaštite, dva helikoptera au pripravnosti su i specijalne

vojne postrojbe. 

Kočevje je općina na jugu Slovenije udaljena samo 15 kilometara zračne linije od Hrvatske.

Prema nekim, službeno nepotvrđenim informacijama, eksplodirao je kotao u proizvodnom

pogonu. Nakon eksplozije, navodno je evakuirana i upravna zgrada tvornice Melamin.

Eksplozija se čula kilometrima daleko, a gusti dim vidio se i u selima 10-ak km udaljenima od

Kočevja, prenose slovenski mediji. (iPress)
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